

МБОУ «СОШ № 9» НМР РТ
Театральный кружок
«Алло, мы ищем таланты!»

Театральный кружок «Алло, мы ищем таланты!» действует в средней школе № 9 один год. Занятия в кружке всесторонне развивают личность детей: они участвуют в различных школьных театрализованных представлениях, литературно – музыкальных композициях, инсценировках, мини – спектаклях, учатся выражать свои мысли и чувства, приобщаются к родной культуре. Самый долгожданный и ответственный момент – это премьера. А когда зрители оценивают твой труд долгими аплодисментами, то радости нет конца.

Ребята принимают участие в различных конкурсах. Есть уже результаты. На VII Региональной научно-практической конференции «Создание историко-культурного и духовного наследия России в секции «Театральное искусство» получили Диплом III степени за спектакль «Пропавшая школа».

Занятия в кружке развивают у детей умение трудиться. Выучить роль, сыграть её так, чтоб понравилось зрителям – это огромный труд... Труд и ещё дисциплина. Положительным в работе кружка является ещё и то, что дети заняты в свободное время. Особенно это важно для ребят асоциального поведения.

Работа кружка была бы невозможна без помощи родителей, которые помогают в оформлении декораций, шьют костюмы для выступлений.

Кружок «Алло,мы ищем таланты» - это дружный, сплочённый коллектив единомышленников, которых объединяет стремление к творчеству, к общению, познанию интересного, любовь к «волшебному краю» - театру.